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T A R T A L OM

„Harang csendül,
Ének zendül,
Messze zsong a hálaének,
Az én kedves kis falumban
Karácsonykor
Magába száll minden lélek.
 
Minden ember
Szeretettel
Borul földre imádkozni,
Az én kedves kis falumba
A Messiás
Boldogságot szokott hozni.”

(Ady Endre – Karácsonyi rege)

Díszkivilágításba öltözött Pomáz főutcája, feldíszítették a 
Szent István parkban a város karácsonyfáját és ugyanitt áll a 
város adventi koszorúja is, megnyitott a korcsolyapálya, nyíl-
nak az élő adventi kalendárium ablakai – beköszöntött a tél, 
közeledik a karácsony, az új év.

Az adventi vasárnapokon idén is meghitt, szép ünnepi mű-
sor várja a látogatókat a Művelődési Házban. A műsor után 
a közösség átvonul a Szent István parkba, ahol meggyújtják 
az adventi koszorú újabb gyertyáját. Advent harmadik vasár-
napján ebben az évben is megérkezik Pomázra a betlehemi 
láng, amiből mindenki vihet haza az otthonába. Idén immár 
harmadik alkalommal nyitotta meg kapuit a jégpálya a Szent 
István parkban, amelyet először 2021-ben használhattak a jég 
szerelmesei. A jégpálya működéséről, nyitvatartásáról, belé-
pési díjairól a 4. oldalon találnak információkat.

Az évet értékelve a városban megvalósult legfőbb beru-
házásokról, az önkormányzat pénzügyi helyzetéről Leidinger 
István polgármesterrel beszélgettünk. Az interjút a 7. oldalon 
olvashatják.

Immár az eljövendő esztendőre készülve az újság közepén 
találnak egy 2024-es falinaptárt, amit ezúttal is pomáziak ál-
tal Pomázon készített képek kereteznek.

Áldott, békés Karácsonyt, és Boldog Új Évet kívánok!

Nagy Szilvia
felelős szerkesztő

Áldott ünnepek
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December 3-án ünnepi hangtálas meditáció-
val kezdődött az adventi ünnepség a műve-
lődési házban. Majd a Magyar Állami Opera-
ház és az Erkel Színház kórusának énekkari 
művészeiből álló Classix acapella kamarakó-
rus adott elő karácsonyi dalokat.

A rendezvény a Szent István parkban 
folytatódott, ahol Mogda Péter katolikus 
plébániai kormányzó és Nyilas Zoltán refor-
mátus esperes megáldották az itt elhelyezett 
adventi koszorút, amelyen az első gyertyát 
Leidinger István polgármester gyújtotta meg. 
A Lux Mithras Angyali mese tűzshow című 
előadásával kápráztatta el a közönséget. 
Majd megnyitotta kapuit a Szent István parki 
jégpálya is.

A jégpálya minden nap 8–14 óra és 16–20 
óra között tart nyitva. 

Belépőjegy ára:
Felnőtt: 2200 Ft/nap
Gyerek: 1500 Ft/nap (14 év alatt)
Bejelentett pomázi iskolás csoportoknak 
iskola időszak alatt: ingyenes
Önálló csoportoknak pályabérlés: 
18 000 Ft/óra

Korcsolya bérlés:
2000 Ft/pár

Az ünnepségről készült kisfilm megtekinthető 
a Pomáz Online Youtube-csatornáján.

Advent első vasárnapján megnyílt 
a jégpálya a Szent István parkban
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Áldott Karácsonyi Ünnepeket és 
Boldog Új Esztendőt kívánunk 
minden kedves Pomázinak!
Leidinger István
polgármester

Hardi Péter
alpolgármester



Radnai Miklósról neveztek el utcát Pomázon, 
aki 1925-től tíz éven át volt az Operaház fő-
igazgatója. Tevékenysége alatt ünnepelte az 
intézmény fennállásának 50. évfordulóját, 
amely alkalomból nagyszabású ünnepség-
sorozatot szervezett. Számos ismert külföldi 
operát tűztek ez idő alatt műsorra, és igaz-
gatása alatt több magyar zeneszerző műve 
is színpadra került. Ezek közül kiemelkedik 
a két Kodály-ősbemutató, a Háry János és 
a Székely fonó, valamint Bartók Béla A fából 
faragott királyfi című műve.

Neve zeneszerzőként is ismert, 2018-ban 
posztumusz a Magyar Állami Operaház Örö-
kös Tagjának választották.

Az ünnepélyes utcaavatáson Leidinger Ist-
ván polgármester mondott köszöntőt, aki az 
egykori Operaház igazgató Pomázhoz fűződő 
kapcsolatáról beszélt. Radnai Miklós élete 
utolsó éveiben településünkön lakott, és szá-
mos ismert barátja volt otthonuk vendége 
ebben az időszakban.

Dr. Ókovács Szilveszter, a Magyar Állami 
Operaház főigazgatója elődje munkásságát 
méltatta beszédében.

Az utcaavatón két híres magyar operából 
csendültek fel áriák. Szegedi Csaba, az Ope-
raház magánénekese Erkel Ferenc Bánk bán 
című operájából a Hazám, hazám, és Kodály 
Zoltán Háry János című művéből a Felszán-
tom a császár udvarát áriákat adta elő.

Az ünnepség végén a résztvevők megko-
szorúzták a Radnai villa falán elhelyezett 
emléktáblát, majd elhelyezték az új utcanév-
táblát.

Az utcaavatásról készült felvétel megnéz-
hető a Pomáz Online Youtube-csatornáján.

A szociális munka napja alkalmából köszön-
tötték a pomázi szociális dolgozókat a Te-
leki-Wattay Kastélyban. Beszédében Sipos 
Zoltán, a Szociális és Egészségügyi Bizottság 
elnöke és Leidinger István polgármester is 
megköszönte a rászorulókért végzett min-
dennapi munkájukat.

Átadták a Szociális díjakat, amelyet ebben 
az évben Majoros Ferencné és Molnár Erika 
vehetett át.

Az ünnepség végén Szczuka Panka és Bor-
csa zenélt, az estet vacsora zárta.

Az eseményen készült összefoglaló meg-
tekinthető a Pomáz Online Youtube-csator-
náján.

Utcaavatás a volt Operaház igazgató egykori otthonában

Átadták a Szociális 
díjakat
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  Balra Majoros Ferencné, jobbra Molnár Erika



A testületi ülésen a képviselők 28 napirendi 
pontot tárgyaltak, amelyek közül a közérdek-
lődésre leginkább számot tartóak:

• Döntés született a Zenekastély Kft.-nek 
az önkormányzat felé fennálló 7,2 millió fo-
rintos tartozásának rendezéséről, eszerint 
az önkormányzat 7,2 millió forintos támo-
gatást biztosít a Zenekastély Kft. számára 
a számlái rendezésére. Emellett az önkor-
mányzat 1,5 millió forinttal támogatja a cé-
get a Teleki-Wattay Kastélyt ért villámcsa-
pás káreseményeinek elhárítására. Továbbá 
a kft. likviditásának megőrzése érdekében 
az önkormányzat működési támogatásként 
4,3 millió forintot és fejlesztési tartalékként 
800 000 forintot biztosít a költségvetés cél-
tartalékának terhére.

• Jóváhagyták a Szent István parkban lévő 
jégpálya üzemeltetési szerződését.

• 2024. január 1. és 2026. december 31. 
közötti időszakra vagyon- és felelősségbiz-
tosítási szerződést köt az önkormányzat a 
Generali Biztosító Zrt.-vel.

• Pályázatot írnak ki az 1. számú gyermek-
orvosi körzet betöltésére, mivel dr. Keglovits 
Klára 2024. január 1-től nem kívánja a körzet 
helyettesítését ellátni.

• Dr. Telegdi András, a 3. számú körzet 
háziorvosa bejelentette, hogy 6 hónapos fel-
mondási idővel felmondja az önkormányzat-
tal kötött egészségügyi alapellátási tevékeny-
ség végzésére vonatkozó szerződését, amely 
így 2024. március 31-én megszűnik.

• Az önkormányzat kezdeményezi az Or-
szággyűlésnél, hogy a települési önkormány-
zat kapjon törvényi felhatalmazást arra, 
hogy rendeletben megtilthassa szeszes ital 
kimérését és forgalmazását azon üzletekben, 

amelyek bejáratától számítva 50 méteres 
körzeten belül játszótér van. A határozat 
szerint kérik, hogy a rendelet hatálya terjed-
jen ki a dohányboltokra is. A dohányboltok 
működésére vonatkozó jogszabálymódosítás 
kezdeményezéséről bővebben olvashatnak a 
8. oldalon.

• Elfogadták Pomáz a Pilisi Bioszféráért fó-
rumhoz való csatlakozását. Erről a témáról a 
17. oldalon található cikk.

•  Megválasztották a Helyi Választási Bi-
zottság tagjait.

• Hárommillió forinttal támogatja az ön-
kormányzat a Civil Ház felújításának mun-
kálatait.

• A 2024. évi Bursa Hungarica Felsőokta-
tási Ösztöndíjpályázat keretében négy hall-
gatót támogat az önkormányzat összesen 1,3 
millió forint értékben.

Védelmi Bizottsági ülésen vettem részt Szent-
endrén november 21-én, amit a Járási Hivatal 
elnöke hívott össze. Kétségtelen, hogy a leg-
érdekesebb napirend az orvosi ügyeletek át-
szervezése volt, amely 2024. február 1-től eléri 
Pest vármegyét is. Az átszervezésről Dr. Vass 
Csaba mb. tisztifőorvos tartott tájékoztatót.

Az új ügyeleti rendszer indulására a Bel-
ügyminiszter adja ki a közleményt kb. egy 
hónappal az indulás előtt, tehát decem-
ber végén, január elején várható a döntés 
megjelenése. Ez azt fogja jelenteni, hogy a 
Szentendrei járásban jelenleg működő három 
(Szentendre, Tahitótfalu és Pomáz) ügyelet 
megszűnik és helyette egy ügyelet lesz Szent-
endrén. Azt mindenki fantáziájára bízom, 
hogy ez több vagy kevesebb. Hétköznap ren-
delési időben a háziorvosokat lehet felkeres-
ni, majd 16 órától másnap reggel 8 óráig az 
ügyeletet. Hétvégén 8-tól 8-ig tart az ügyelet. 
Hétköznap 16 órától 22 óráig a települések 
háziorvosai lesznek kötelező jelleggel beoszt-
va ügyelni, hétvégén 8–14 óráig, ezt követően 
mentők lesznek az ügyeletet ellátók. Ezzel ott 
látom a problémát, hogy a nyugdíjas házi- 
orvosok inkább a praxis elhagyását választ-
ják, mint kötelező ügyeletet más településen. 

Tehát ezzel az alapellátás is veszélybe kerül-
het.

Az ügyeleti helyszíneknek három szintje 
lesz: Ügyeleti központ, 5 fős személyzettel, 
köztük gyermekorvossal is, ilyet terveznek 
Vácott, Érden és Cegléden. Igen, jól értik, ha 
gyermekorvosra van szükség rendelési időn 
kívül Pomázon, akkor Vác. Ez ésszerűtlen! 
De természetesen az ügyeletes budapesti kór-
házakban is ellátják a kis betegeket.  Ügyele-
ti helyeket hoznak létre gyerekorvos nélkül 
pl. Szentendrén, itt 4 fős személyzet lesz. 
És lesznek ügyeleti pontok, nem tudni, hogy 
hol, itt 2 fős személyzet lesz (orvos + asszisz-
tens) és csak 16–22 óra között, hétvégén 8–14 
óra között fog működni, de ki nem fog menni. 
A  Szentendrei ügyeletet a jelenlegi ügyelet 
helyén, a Bükkös parton tervezik elhelyezni.

A rendszer működése: Valaki rosszul van, 
orvosi segítségre szorul, hívni kell a 1830 
ügyeleti számot. Ez a Markó utcában csörög, 
itt a telefonálót tanáccsal látják el (telemedi-
cina), bonyolultabb esetben javasolják, hogy 
menjen be az ügyeletre, vagy kiküldik az 
ügyeletet, még bonyolultabb esetben mentőt 
küldenek. (Jogos a kérdés, hogy most a 112-t 
érdemes hívni, vagy a 1830-at?)

A tájékoztatás végén a rendszer átalakí-
tása miatt nemtetszését fejezte ki dr. Sajtos 
Sándor tahitótfalusi és Schuszter Gergely du-
nabogdányi polgármester, akik többek között 
a dugótól járhatatlan 11-es út problémájára, 
valamint a Szentendrétől mért fizikai távol-
ságra hívták fel a figyelmet, életveszélyesnek 
ítélték az átszervezés gondolatát. Schuszter 
polgármester úr arról is beszélt, hogy a gye-
reke biztos nem élne, ha a múlt évben is így 
működött volna a rendszer, amikor a gyerek 
darázscsípést szenvedett el.

Jómagam a tűzoltóság átgondolatlan át-
szervezésére emlékeztettem a jelenlévőket, 
most az egészségügy kerül sorra. Megkér-
deztem, hogy mi a cél? Pénzt kivonni? Mert 
lehet, hogy olcsóbb lesz, de a hatékonyság 
romlását emberi életekben lehet majd mérni. 
Konferenciákon beszéltem olyan polgármes-
terekkel, ahol már bevezették ezt a rendszert, 
minden polgármester panaszkodott, káosz-
ról, működésképtelenségről, későn, vagy ki 
sem jövő ügyeletről számoltak be. Semmilyen 
centralizálást nem tudok elfogadni. Emlékez-
zünk a tűzoltóság átszervezése utáni brutá-
lis eltévedésekről, pontatlan címekről. Most 
a háziorvosok mellett a mentőszolgálatra 
tesznek olyan többletfeladatot, amit nem fog 
tudni ellátni.

Kiss László tanácsnok úrral egészségügyi 
kerekasztalt hívtunk össze, valamint egyez-
tettem az ügyeletünkhöz tartozó (Buda-
kalász, Csobánka, Pilisszentkereszt, Üröm, 
Pilisborosjenő és Pomáz) polgármesterekkel 
a hogyan továbbról. Jelenleg az ügyelet mű-
ködését 110 Ft/lakos/hó normatívával támo-
gatja a város.

Leidinger István
polgármester

Döntések a november 28-i testületi ülésről

Várhatóan megszűnik Pomázon az orvosi ügyelet
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Hogyan értékelné a város pénzügyi 
helyzetét?

A költségvetésünk stabil, a város gazdasá-
gilag jó helyzetben van, lényegesen jobban, 
mint az előző évben. Ennek van egy árnyol-
dala is, az, hogy a városban az egy főre eső 
adóerőképesség megemelkedett és ettől függ, 
hogy a városnak kell-e szolidaritási adót fi-
zetnie. 2023-ban már 7 millió forintot kellett 
fizetnünk az állam felé a saját bevételeink-
ből, előzetes számítások szerint a 2024-es 
költségvetésben ez már több mint 30 millió 
forint lesz. Vagyis egy útnak a felújítási árát 
befizethetjük adóként az államkasszába.

Milyen főbb önkormányzati beruhá-
zások valósultak meg idén?

Új híddal gazdagodott Pomáz, ami még nincs 
forgalomba helyezve, de a műszaki átadása 
már megtörtént. December végéig elkészül 
a hídhoz vezető sétány, a napelemes közvi-
lágítás és a kerítés is. Megújult a szelistyei 
játszótér, parkosítva lett a játszótér területe. 
Átadtuk a HÉV-állomási illemhelyet, ami té-
rítésmentesen használható azóta is. Ami si-
kersztori, hogy elkészült a Bem József-Luppa 
Vidor utcák járdáinak a felújítása, és elkezd-
tük a főutcai járdák javítását is. Szomorú, 
hogy 4 évig vitatkoztunk a Magyar Közúttal, 
hogy az állami tulajdonban és kezelésben 
lévő járdák javítása kinek a feladata, míg vé-
gül elkezdtük magunk a munkálatokat. Első 
ütemben a német iskolától a Bodza utcáig 
lett meg a járda felújítása. A Bodza utcánál 
a két lépcsőt is meg szeretnénk javítani, aka-
dálymentesíteni és elvégezni a csapadék-
víz-elvezetési munkákat. Ugyan készültek 
már az utcában csapadékvíz-elvezetési mun-
kák, de a Beniczky utcából még mindig oda 
folyik a víz. Ezt szeretnénk orvosolni, hogy a 
víz beletaláljon a csatornába. Sok energiát és 
pénzt fordítottunk a kátyúzási munkálatok-
ra, összeségében 30 millió forintot költöttünk 
erre a célra. A legforgalmasabb, legproblémá-
sabb földutak javítására 10 millió forintot 
fordítottunk, amiből mintegy 6000 négyzet-
méter földutat javítottunk ki. Pomáz több 
pontján napelemes közvilágítást építettünk 
ki. Olyan helyeken jelent ez megoldást, ahol a 
vezetékes hálózatról nem oldható meg a köz-
világítás. Sokat költöttünk csapadékvíz-el-
vezetési munkákra is, a legszükségesebb 
helyeken elkezdtük ezeket a munkákat elvé-
gezni. A  Pomáz Kft. számára beszereztünk 
egy elektromos kisteherautót, és továbbra is 
működtetjük a szociális buszjáratot. Mintegy 
46 darab új szemetest helyeztünk ki a város-
ba, padokat tettünk minden buszmegállóba, 
a meglévő padokat felújítottuk, utcabúto-

rokat helyeztünk ki, és tavasszal még sak-
kasztalokat is telepítünk néhány helyre. 13,5 
hektárral növeltük a város ingatlanvagyonát. 
Külön öröm, hogy régi adósságokat tudtunk 
lefaragni, rendbe tettük a város ingatlanka-
taszterét, bevezettük az iskolákba a kártyás 
rendszerben történő étkezést. Hatalmasat 
léptünk előre, hogy megszületett a használati 
megállapodás a Váci Tankerülettel a kastély-
kertre vonatkozóan. Rendeződött a kapcso-
latunk a polgárőrséggel, akik átköltöztek a 
rendőrség épületébe, ott alakítottunk ki szá-
mukra egy őrszobát. A művelődési ház, a táj-
ház, a civil ház és a kastély is jobbnál jobb 
kulturális programokkal áll elő, mondhatjuk, 
hogy pezseg az élet minden szintéren. Nagy 
öröm, hogy a kastélyban be tudtuk indítani 
az éttermet, ami az éttermi szolgálatatások 
mellett a szociális étkeztetésbe is beszállt.

Mi a helyzet a Dankó Pista utcai 
pótmunkákkal?

Az év ráment a Dankó Pista utca kivitelezőjé-
vel való vitatkozásra. Folyamatosan garanciá-
lis javításokat követelünk a cégtől, mert nem 
jól végezte el a munkáját. Itt adósak vagyunk 
a lakosságnak, hogy a Dankó Pista utcában az 
út burkolatát megcsináljuk. Terveztünk is rá 
pénzt, hogy megcsináljuk az év során, viszont 
a Mogyoró és a Dankó Pista utcák sarkán 
megjelentek olyan besüllyedési problémák, 
amik azt mutatták, hogy valahol a beépített 
csatornákban folytonossági hiány van. Ezt 
mutatta az is, hogy az egyik aknánál ágyazó-
homokot lehetett találni. Amíg ez nincs feltár-
va, addig az úthoz nem tudunk hozzányúlni. 
Így az erre szánt forrást átvisszük 2024-re.

Megkezdődtek a Liliom utcában is 
az útépítési munkálatok.

Ennek az útnak a megépítése egy olyan ko-
moly vállalkozónak, akit idehoztunk másfél 
hónapos munka lenne. Márciusban átadtuk 
a munkaterületet, a munkákat azzal kellett 
volna kezdeni, hogy áthelyeznek egy villany- 
és egy távközlési oszlopot, mert az belelóg 
az útba. Ez a két művelet – mivel az ELMÜ 
– E-ON-nál tulajdonosváltás volt – hosszú 
hónapokra blokkolta a kivitelezés elkezdhe-
tőségét. Ezért későn tudták megkezdeni a 
munkákat. Szörnyű, hogy a két oszlop még 
mindig ott áll, az ígéret szerint december 
8-án köti át a szolgáltató az áramot. A kivi-
telezési munkálatok során szegélyezés, asz-
faltkötőréteg beépítése történik, és utána 
egy kopóréteggel együtt fogják az egészet 
burkolni. Még egy esőkertet alakítunk itt ki 
a csapadékvíz visszatartására, amit tavasszal 
beültetünk növényekkel.

Az országos problémák hogyan gyű-
rűztek be a városba?

Jó időben, már a múlt évben elkezdtünk felké-
szülni egy energiaválságra, ami a lakosságot 
és az önkormányzatot is érinti. Szerencsére 
nem volt olyan kemény a tél, hogy ez nagyon 
kicsúcsosodott volna. Működött a Pomáz Se-
gít! akció, a beérkezett támogatásokból tud-
tunk adni tűzifát és biobrikettet a rászorulók-
nak. Pénzbeli támogatást is adtunk azoknak, 
akiknek gondot okozott a számlák kifizetése. 
Teljes kapacitással működött a szociális el-
látórendszerünk, a szociális osztály, a csa-
ládsegítő csapata és amiben kellett segítet-
tünk a lakosságnak. Önkormányzati szinten 
annyira nem rázott meg minket ez a válság, 
mert jó szerződéseink voltak. Az élelmiszerá-
rak emelkedése miatt új közbeszerzést kellett 
lebonyolítanunk a gyermekétkeztetésben. 
Ki kellett pótolnunk, és az önkormányzati 
büdzséből megfinanszíroznunk a megemel-
kedett költségeket. Tavasszal bezárt a vá-
rosháza földszintjén működő okmányiroda. 
Jó oldala, hogy a polgármesteri hivatal visz-
szakapta az épületrészt. Igen lelakott álla-
potban volt, amit szépen felújítottunk. Rossz 
oldala, hogy legközelebb Szentendrén van 
okmányiroda. Az év során – ugyancsak a 
kormányzati megszorítások miatt – bezárt a 
Vörösmarty lakótelepen a kisposta is. Ennek 
újranyitására vannak próbálkozásaink. 

Jövő évre mik a legfőbb tervek?

Kezdődnek a Messelia keleti oldalának csa-
padékvíz-elvezetési munkálatai, a főutca 
járdájának a felújítása, energetikailag kor-
szerűsítjük a tűzoltóság épületét, folytatjuk 
az óvodáknál a javítási munkákat és a zöldfe-
lületek gondozását. A jövő év nagy vállalása, 
hogy megújítjuk a közvilágítási rendszert, a 
mostani elavult rendszert lecseréljük LED-es 
világításra. Ezek a legnagyobbak és sok ap-
róbb fejlesztés van még a palettán.

Nagy Szilvia

Gazdaságilag jó helyzetben van a város

7

• 2023. december Városunk

Az idén megvalósult önkormányzati beruházásokról, a jövőre várhatókról és a város 
pénzügyi helyzetéről beszélgettünk Leidinger István polgármesterrel.
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  Folytatódott a főutcai 

járda javítása 
A tervek szerint 2023-

2024-ben a Hősök tere és a 

Pataksor utca között újul meg 

mindkét oldalon a főutcai 

járda. A beruházásra 34 millió 

forintot különítettek el az 

önkormányzat költségvetésé-

ben. A munkálatok a Német 

Nemzetiségi Iskolánál kezdőd-

tek, és a Bodza utca irányába 

folytatódtak.

  Új szemetesek a városban 

Összesen 46 új köztéri szemetest helyeztek 

ki az elmúlt időszakban Pomáz utcáin, terein. 

Közülük több került olyan helyre, ahol eddig 

nem volt szemetes.

Az idén novemberben a városban történt főbb fejlesztési, javítási, helyreállítási munkákat 
szedtük össze az alábbi két oldalon.

Fejlesztések és helyreállítási munkák 
a városban

Városunk 2023. december •
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  Újabb földutak újultak meg 

A földutak javítására 10 millió 

forintot fordított az önkormány-

zat ebben az évben, amelyből 

mintegy 6000 négyzetméter 

földutat újítottak meg. A javítási 

munkálatok során a földutak 

stabilizálása, szakaszos javítása, 

nyesés, talajmarás, feltöltés, 

murvázás, egyengetés, valamint 

hengerelés történt.

• 2023. december Városunk

  Bővítették a napelemes 

közvilágítást 
Befejeződött a napelemes 

lámpák telepítésének második 

üteme. Korábban a Szelistyében 

és az ottani játszótéren telepí-

tettek napelemes világítást, ez-

úttal a Bibó utcában, a temetők 

bejáratánál, a temető melletti 

parkolónál, és a Sicambria utcát 

és Tölgyes Kálmán utcát össze-

kötő kis sikátorba helyeztek el 

új kandelábereket.

Klisovácz dűlő

Vackor utca
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Városunk

December 6. 15:00–19:00 PMHK Mikulás program, regisztrációhoz kötött.
December 7. Színházterem 13:30 Véradás.
December 9. Paletta terem 10:00-12:00 Kiskamasz szakasz. Színházterem 18:00 „Teret a tehet-

ségnek” ingyenes, komolyzenei koncert. Fellépők: Rohmann Ditta csellóművész Zeneakadémis-
ta tanítványai. Bővebb információ: www.pmhkpomaz.hu/teretatehetsegnek

December 10. Advent II. vasárnapja. 17:00 Városi ünnepség: Savoy társulat adventi műsora. 
Műsor után közös kivonulás a Szent István parkba, gyertyagyújtás.

December 13. 16:30–18:30 I. Szeretünk Pomáz Sakkverseny. 
19:00 Szeretünk Pomáz estek: Mesterjátszma filmvetítés közönségtalálkozóval

December 16. Könyvtár 10:00 Meseláng – Mesék bűvöletében a téli napforduló idején. 
Ajánlott korosztály: 12-99 éves korig

December 17. Advent III. vasárnapja. 15:00 PMHK csoportok műsora. 17:00 Városi ünnepség: 
Karácsonyi bonbonier – örökzöld melódiák, válogatás a karácsonyi dalok és operettek világából. 
Balog Tímea és Dániel Gábor operaénekesek ünnepi műsora. Közreműködik a MusicArt Classic 
vonóskvintett, szóló hegedű: Fodor Ildikó. Műsor után közös kivonulás a Szent István parkba, 
gyertyagyújtás.

December 19. Színházterem 9:00-12:00 Vásár. Az intézmény 2023. december 20. és 2024. janu-
ár 7. között ZÁRVA tart.  Nyitás: 2024. január 8. hétfő.

Pomázi Örökség Tájház 
2023. november 27–december 19. Karácsonyi tájház.

Pöttyös Bögre Kávézó
December 6. 19:00 Kvízest.
December 7. 14. 9:00 Babával suttogó, ölelő énekszó.
December 9. 16:00 Adventi kézműves délután: Akvarell képeslap/ajándék kísérő kártya – Fülöp 

Kingával – 5000 Ft/fő.

Elérhetőségek: 
Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár /www.pmhkpomaz.hu / pmhk@pomaz.hu / 06 20 228-2135 / 
06 26 325-163
Könyvtár konyvtar@pomaz.hu/ 06 26 323-460 
2013 Pomáz, Huszár utca 3.
Pomázi Örökség Tájház pomazioroksegtajhaz@pomaz.hu / 06 20 471-3987 / 
2013 Pomáz Kossuth Lajos utca 48. 
A műsorváltozás jogát fenntartjuk! Várjuk Önöket szeretettel!

Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár 
decemberi programajánlója
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Október 31-én éjjel a pomázi állatmenhelyről 
érkezett riasztás, miszerint az egyik épület 
ég. A helyszínre Pomázról két gépjárműfecs-
kendővel, 8000 liter vízzel, 10 önkéntes tűz-
oltó vonult. A menhely területén egy 50 nm-
es fából és vasból készült melléképület égett 
teljes terjedelmében. Az épületben négy PB 
gázpalack volt, amik felrobbantak. Az épület 
teljesen leégett, személyi sérülés nem tör-
tént, az állatok sem sérültek. A tüzet a po-
mázi önkéntes, a szentendrei hivatásos és a 
szentendrei önkéntes tűzoltók négy vízsugár-
ral oltották el.

Másnap, november 1-én este 10 óra után 
érkezett a tűzjelzés, hogy a Petőfi Sándor 
utcában egy 50 nm-es épületben berende-
zési tárgyak és a borított fagerenda födém 
ég. A pomázi önkéntes tűzoltók egy vízsugár 
segítségével a tüzet eloltották, a továbbterje-
dést megakadályozták. A füstöt ventilátorral 
távolították el az épületből.

November 2-án kora délután vonultak a 
tűzoltók Pilisszántóra, ahol a hegyoldalban 
egy 50 nm-es tetőtér beépítéses, fából ké-
szült ház tetőszerkezete és berendezési tár-
gyai égtek. A tűz részben átterjedt a földszinti 

berendezési tárgyakra is. Az épületből két PB 
gázpalackot hoztak ki a tűzoltók. A pomázi, 
pilisszántói, szentendrei önkéntes tűzoltók, 
valamint a szentendrei hivatásos tűzoltók 
négy vízsugárral a tüzet eloltották. A beépí-
tett tetőtérben nagy mennyiségű könyv volt 
felhalmozva, ezért a tűzoltás utáni utómun-
kálatok sok időt vettek igénybe. A helyszínen 
személyi sérülés nem történt.

Sajnos időről időre érkeznek a lakosági ész-
revételek, panaszok a Vörösmarty utcai do-
hánybolt körül uralkodó állapotokról. A kör-
nyék lakói hangoskodásra, szemetelésre, a 
közelben lévő bokrok nyilvános vécéként való 
használatára panaszkodnak. A dohánybolt 
előtt elhaladó nők pedig nem egyszer szóvá 
tették már az ott ácsorgók, italozók „beszólá-
sait”, ami miatt inkább kerülik a Vörösmarty 
utcának ezt a részét. Hasonlókról számoltak 
már be olyan anyukák is, akik a dohánybolt 
melletti Karitász Ház udvarán lévő játszótér-
re tartottak kisgyerekükkel.

Mit tud tenni ilyen esetben az Önkor-
mányzat? Természetesen kiküldheti a köz-
terület-felügyelőket, akik intézkednek is az 
önkormányzati rendeletben tiltott utcai alko-
holfogyasztás miatt, azonban egész nap nem 
állhatnak a dohánybolt közelében. A rend-
őrséget pedig inkább nem is említem, az ál-
landósult létszámhiány miatt a járőrözés már 
régóta ismeretlen fogalom Pomázon.

Kézenfekvő megoldás lenne, hogy rendele-
tet alkossunk arról, hogy játszóterek közelé-
ben legalább 50 méteres körzetben – meleg-
konyhás vendéglátóhelyek kivételével – tilos 
az alkohol árusítása, azonban erre sajnos 
nincs lehetőségünk, ugyanis a dohánybol-
tokkal kapcsolatos szabályozás teljes mér-
tékben ki van véve az önkormányzatok ha-
tásköréből.

A november 28-i testületi ülésre bevitt 
előterjesztésem éppen ezen a helyzeten vál-
toztatna. Az Önkormányzatok számára az 
Alaptörvényben biztosított úgynevezett felter-
jesztési joggal élve ugyanis javaslatot tehetünk 
az Országgyűlésnek jogszabálymódosításra: 
eszerint az Önkormányzatnak joga lenne a 
dohányboltok működésével – jelen esetben a 
játszóterek közelében az alkohol árusításának 
tilalmával – kapcsolatban rendelkeznie.

A képviselőtársaim a határozati javaslatot 
egyhangúlag elfogadták, Most tehát a tör-
vényhozáson a sor, hogy az áldatlan állapot 
felszámolását lehetővé tegye számunkra.

Hardi Péter

Szemelvények a tűzoltóság eseményeiből Ne lehessen  
alkoholt árusítani 
játszótér közelében!

A Hétszínvirág Óvodában, a Napsugár Tagó-
vodában, a Mesedombi Tagóvodában, a Me-
sevár Tagóvodában és a Mesevölgyi Tagóvo-
dában a téli zárva tartás időpontja: 2023. 
december 22-től 2024. január 5-ig tart.

2024. január 3–5. között az ügyeletet el-
látó óvoda a Mesevár Tagóvoda és szükség 
esetén a Mesedombi Tagóvoda.

A Galagonya Bölcsőde és Boróka 
Bölcsőde intézményegységében a téli zár-
va tartás időpontja: 2023. december 22-
től 2024. január 5-ig tart.

2024. január 3–5. között minkét bölcsődei 
egységben az ügyelet biztosított. Utolsó vérvételi nap: 2023. december 21. 

(csütörtök)
Első vérvételi nap: 2024. január 2. (kedd)

Tájékoztató a téli zárva tartásról 
a Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde 
tagintézményeiben

Szünetel a vérvétel 
az ünnepek alatt 
a háziorvosi  
rendelőben



A Pomázi Kert-
barátok Egyesü-
lete vetette fel év 
elején az ötletet, 
hogy szívesen 

megismertetné diákokkal városunk történel-
mi és kulturális kincseit. Ezt felkarolta a Po-
mázi Civil Szövetség és közösen pályáztunk 
Pomáz Város Önkormányzatánál, hogy az 
anyagi forrásokat biztosítsuk. Sok munka, 
egyeztetés az iskolákkal, szakmai beszélgeté-
sek előzték meg, hogy a program megvalósul-
jon. Egy olyan szakmai anyagot készítettünk 
el, ami érdekes információkkal szolgálhat fel-
sős iskolások számára, figyelve arra is, hogy 
ne legyen megterhelő a séta. 

Tizenegy állomást alakítottunk ki, minden 
egyes helyen rövid leírást kellett felolvasni. 
A kérdés vagy feladat általában valami meg-
figyelésen alapult vagy a leírt szövegben kel-
lett megtalálni a helyes megoldást. 

Állomások:
1. Hősök tere
Keresd a szobrászművész nevét, írd a fel-

adatlapra!
2. A református templom
Ki és mikor alapította a református egy-

házközösséget Pomázon?
Hány harang lakik most a templomban?
3. A Verebes ház
Keress egy emléktáblát a Verebes házon! 

Add meg az emléktábla avatásának dátumát!
4. Polgármesteri Hivatal
Mikor épült a mostani Polgármesteri Hi-

vatal?

5. Lajkó bácsi
Ki és mikor alapította a Pomázi Testedzők 

körét?
6. Tesla
Hány szabadalmat jegyeztek be Tesla neve 

alatt?
7. Vujicsics Tihamér
Ki mondta Vujicsics Tihamérnak: „Már 

nincs mit tanulni tőlem”?
Milyen népzenei hagyományt ápol a Vuji-

csics együttes?
8. A katolikus templom
Mikor renoválták utoljára a templomot?
9. A grófi kastély
A grófi kastély címerén hány nyílvesszőt 

tart a kezében a kar?
10. A Községház utca
A régi községház udvarán hány kémény 

van?
11. A Piac tér
Minek az emlékére állították a vaskeresz-

tet?

A séta előtt és után forró tea és kakaó 
várta a nebulókat, valamint ebédet szerví-
roztunk. 

Két napos volt a projekt. Első napon a 
Pomázi Német Nemzetiségi Általános Isko-
la látogatott el hozzánk 34 fővel, másnap a 
Mátyás Király Általános Iskola tanulói 32 fős 
létszámmal. 

Köszönetet szeretnék mondani Pomáz 
Város Önkormányzatának a projekt támo-
gatásáért, Leidinger István polgármester úr-
nak a szakmai segítségnyújtásért, a Pomázi 
Kertbarátok Egyesületnek és a munkacso-

portnak, hogy részletesen kidolgozták a séta 
útvonalát, a szövetség önkénteseinek, akik a 
háttérben segítettek.

Szummázva az élményeket, elmondhatjuk, 
hogy a pedagógusok és a diákok körében is 
nagy sikert aratott a séta, jövőre várják a foly-
tatást egy másik kibővített útvonallal. Pomáz 
város mivel nagyon régi település, rengeteg em-
lékkel, kinccsel rendelkezik, természeti és tör-
ténelmi szinten. Nekünk felnőtteknek fontos 
feladatunk, hogy ahol élünk, meg kell ismer-
tetnünk a jövő generációjával lakóhelyünket. 
Ezáltal jobban megszeretik és kötődni fognak 
szülőföldünkhöz és annak kultúrájához.

Gyarmati Fruzsina
Pomázi Civil Szövetség elnöke

Babida – Kézműves foglalkozás
December 6-án 17–19 óráig tart Duszkó 
Babi kézműves foglalkozást az érdeklődők-
nek. Minden héten más a tematika. Bármikor 
lehet csatlakozni korhatártól függetlenül. 
A résztvevők megismerkednek a horgolással, 
varrással, kötésekkel vagy akár papírhajtoga-
tási technikákat is elsajátíthatnak. 

Meridián jóga és Pranayama légző 
gyakorlatok – Horváth Bozsena
Minden szerdán 18 órától Meridián jóga 
Horváth Bozsena természetgyógyász veze-
tésével.

Bejelentkezés szükséges. Tel.: (70) 543-9018

December 9-én szombaton 10–14 óráig 
„Meglepetés” programokkal várja a Magya-
rok Szövetsége Pomázi Közössége a 6–10 
éves gyermekeket. Belépés ingyenes!

Pitypang Színház következő előadása 
december 16-án lesz 10 órától. Várjuk sok 
szeretettel a Kicsiket és a Nagyokat! Részle-
tes program a plakáton olvasható.

Pomázi Városismereti Séta

Programkínálat a Civil Házban
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A csapat vezetése – ígéretéhez méltón – az ott 
dolgozó emberek segítségével az összes csa-
pat számára továbbra is, a lehetőségekhez 
mérten, szépen ápolt sportközpontot, nagy-
szerű szakember gárdát tud biztosítani.

A legkisebb korosztályokat – U7–U9–U11 – 
egyben értékelném. Hasonló kihívásokkal 
néznek szembe ezek a csapatok minden év-
ben. A kezdeti nehézségek után, októbertől 
nagy létszámú edzéseket tartva, a tornákon 
sok játékost játszatva tudnak edzőink gaz-
dálkodni a keretükkel. Az eredmény a Bozsik 
Tornákon nem bír nagy jelentőséggel, csapa-
taink nagyon jó élményekkel, tapasztalatok-
kal gazdagodnak minden alkalommal, a kö-
zösségek is szépen fejlődnek ezáltal.

Ezekből a csapatokból már most szeretné-
nek nagyobb klubok játékosokat vinni, ahogy 
ezt tették az elmúlt években is, például a Va-
sas, III. Kerület, REAC.

Nagyszerű edzői a három csapatnak: Papp 
Zoltán (U7), Papp Gábor (U9) és Ruskó János 
(U11), emellett nagy köszönet jár Nagy Sán-
dornak és Csaba Attilának, akik segítségükkel 
sokat adnak ezen korcsoportok játékosainak.

Az U13-as korcsoportban két csapatot tud-
tunk idén is indítani, az egyik az I. osztályban, 
a másik a II. osztályban szerepel, a legfiata-
labbak közül pedig néhányan még visszaját-
szanak a Bozsik Torna rendszerébe is.

A csapatok nagyon szépen helytállnak 
idén is, nagyon jó közösséget alkotva, ennek 
a korosztálynak már évek óta Metzger Tibor 
az edzője. Ő remek átmenetet biztosít a kis 
korcsoportokból a nagypályás rendszerbe 
átkerülő játékosoknak, közben remekül fej-
lesztve az egyéni képességeiket is.

 U15-ös korcsoportunk főnöke továbbra 
is Michna „Mici” István, aki ismét bajnok-
esélyes gárdát rakott össze. Fantasztikus 
meccseket játszva idén is komoly tényező a 
bajnokságában, 84 góllal magasan a legtöbb 
gólt szerezték, Rédei Balázs 35 góllal pedig 
vezeti a góllövőlistát. 

 Az U17-es csapatot újra kellett építenie 
az évek óta ezzel a korcsoporttal foglalko-
zó Kovács Norbinak. Úgy néz ki, ebben az 
idényben is tökéletesen sikerült az építkezés, 
9 mérkőzés 9 győzelem, alázatos, minden 
meccsen győzni akaró közösség. Egyénileg 
jól látható fejlődés minden játékosnál.

 A Pomázi ICO SE két csapata szenzációs 
őszön van túl, mindkettő új edzővel indította 
az idényt. A vármegyei II. osztályban szerep-
lő, csak rosszabb gólaránnyal 2. gárdát Győri 
Zoltán vezeti nagyszerűen, a megyei IV. osz-
tályban 1. helyezett csapatot Kóczián Gábor 
irányítja. Azon kívül, hogy a bajnokságaikban 
nagyon jól építkeznek, tudatos, szórakoztató 

játékkal hálálják meg a szépszámú, lelkes po-
mázi szurkolótábornak a bizalmát.

Külön köszönet jár a sportolni vágyó fo-
cisulis gyermekek szüleinek, akik nagy áldo-
zatot hoznak, hogy harmonikusan tudjanak 
működni a mindennapok a csapatok életé-
ben.

 Köszönöm a Pomázi Polgár érdeklődését a 
csapataink életével kapcsolatban.

Minden jót kívánok a kedves olvasóknak!

 Juhár Tamás,
A Pomázi Egervári-Halmai Focisuli 

szakmai vezetője

Szenzációs őszön van túl Pomáz focicsapata
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A Pomázi Egervári-Halmai Focisuli és a Pomázi ICO SE elmúlt félévének történései, eredményei és tanulságai.

  Az U13-as csapatok a Puskás Akadémiánál is látogatást tettek

  A pomázi focisuli U15 és U17 csapatai



Kedves Segítőink!
November 1-re virradó éjjel sajnos leégett a 
konyhánk, ahol többek között a kutyusoknak 
főztünk, orvosi eszközöket és iratokat tartot-
tuk. Még a tápraktárunk is jelentősen megsé-
rült, benne a sok eledellel. Szerencsére kutya 
nem sérült meg a tűzben.

Azonnal óriási összefogás indult, még az 
ország másik feléről is érkezett felajánlás. Po-
litikusok, a helyi önkormányzat, civilek, cégek 
és állatvédők is megkerestek minket és azon-
nal segítettek. Szeretnénk minden kedves 

segítőnknek megköszönni, akár tárgyi, akár 
pénzbeli, akár kétkezi munkájával támogatta 
a konyha újraépítését. Köszönjük szépen!

Két kisebb konténert sikerült a régi helyére 
letenni, jelenleg a berendezésükkel foglalko-
zunk.

A munka óriási volt, de bízunk benne a 
nagy részén már túl vagyunk. A helyreállí-
tás mellett a kutyusok ellátása is zavartalan 
volt, ezért a gondozóinknak nagyon hálásak 
vagyunk, hogy ilyen gördülékenyen tudtak 
alkalmazkodni a változásokhoz.

Csibésznek szerető, gondoskodó családot 
keresünk! 2018-as születésű, ivartalan kan 
kutya, oltott, chippel ellátott, negatív szívfé-
reg tesztes. Energikus, robban, mint a bom-
ba. Egész nap 1000%-on pörög. Imád lab-
dázni, ezzel szépen motiválható. A kukafedőt 
érdemes akár lakattal is ellátni, mert kikutat 
belőle mindent. Kiváló túratárs, közép, de 
akár hosszú utakon is. Plüssállatára szépen 
vigyáz, nem tépi szét.

Várjuk a gazdijelöltek jelentkezését. Ér-
demes hozzánk kilátogatni és megismerni a 
kutyusokat, cicusokat élőben is.

Cicusok iránt érdeklődni: (70) 351-2894
Kutyusok iránt érdeklődni: (30) 496-4122 

vagy (70) 603-1658-as számon lehet.

E-mail: ave.pomaz@freemail.hu, Face-
book: Pomázi Állatvédő és Állatsegítő Egye-
sület

POMÁZI ÁLLATVÉDŐ ÉS ÁLLATSEGÍTŐ 
EGYESÜLET

ADÓSZÁMUNK: 18668360-1-13
Bankszámlaszámunk:11705008-20441069
Köszönjük az adományokat, felajánláso-

kat védenceink nevében is!
PÁVE

Olyan szemléletformáló előadás-sorozatot 
indítottunk útjára, amely során a mindennap-
jainkban felmerülő témákban a fenntartha-
tóságot szem előtt tartó és aktívan képviselő, 
ismertebb előadókat tudunk meghallgatni, il-
letve átbeszélni velük a minket foglalkoztató 
kérdéseket.

November 16-án Nagy Réka (Ökoanyu) 
jött el hozzánk, és tartotta meg nyitó előa-
dását „Kicsivel zöldebben – klímatudatos 
hétköznapok” címmel. Az esemény jó han-
gulatban telt. Megtudtuk, hogyan segíti Ré-
kát a fővárosi biciklis hétköznapokban BMX 
bandita múltja, és azt is, hogy kis kreativitás-
sal, milyen sokféle módon lehet elkészíteni a 
szezon egyik legkedveltebb zöldségét, a sü-
tőtököt. Nem véletlenül Rékát választottuk 
első előadónknak. Közösségünk több tagja is 
az ő hatására változtatott az életmódján egy 
zöldebb irányba.

December 13-án eljön hozzánk a Felelős 
Gasztrohős Alapítvány Budakalászon élő 
munkatársa, Vighné Boóc Judit. Előadásának 
címe „Számít, hogy mit eszel!”. Ilyenkor de-
cemberben a karácsonyi vendégségek idején 
a fenntartható étkezést különösen fontos 
lenne szem előtt tartani.

Január 18-án vendégünk lesz Őrfi Eszter 
(Greenster), aki a fenntartható lakberen-
dezésről mesél majd nekünk. „Természetes 

egyszerűség az otthonunkban” című elő-
adása jó ötleteket adhat azoknak, akik az új 
évben kisebb-nagyobb változást szeretnének 
otthonukban megvalósítani.

Február 22-én Kocsis Dóra és Németh 
Edvárd (Talpalatnyi Történetek) érkezik 
hozzánk vendégségbe. Előadásukat „Hulla-
dékmentes étkezés itthon és az utazások 
alatt” címmel tartják meg nekünk. A hulla-
dékmentes életmód számunkra is elérhetet-
lennek tűnik. Kíváncsian várjuk hulladék-
csökkentő praktikáikat.

Március 28-án találkozhatunk Mengyán 
Eszterrel (Holy Duck!), aki bevezet minket a 
fenntartható divat rejtelmeibe. Előadásának 
címe „Önazonos és fenntartható öltözkö-
dés – örömmel”.

Helyszín: Szabadság Tér (Pomáz, Szabad-
ság tér 6.), Pomáz szívében, egy barátságos 
és sokszínű kulturális közösségi tér.

A részvétel INGYENES.
Várunk szeretettel minden érdeklődő po-

mázi és környékbeli lakost!
Polák Ildikó

Pomázi Ökokör

Tűz volt az állatmenhelyen

Előadások a környezettudatos életmódról
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Pomáz különösen gazdag természeti és kul-
turális értékekben, ennek megőrzése pedig a 
mindenkori Önkormányzat felelőssége. Ehhez 
nyújt nagyszerű keretet a Pilisi Bioszféra 
Rezervátum, amelynek fórumához az Önkor-

mányzat csatlakozási szándékát elfogadta, 
amelyet kezdeményezésemre Nagy István 
és Siklódi Csilla képviselőtársammal együtt 
nyújtottunk be a november végi testületi ülés-
re. A határozatot egyhangúlag elfogadtuk.

Hogy mit kell tudni a Pilis Bioszféra Rezer-
vátumról?

A történet 1971-re nyúlik vissza, amikor 
az UNESCO útjára indította az Ember és Bi-
oszféra Programot. Azóta 134 országában 
738 bioszféra rezervátum jött létre, s ezek 
egyike a Pilisi Bioszféra Rezervátum. A Prog-
ram 2016-tól a korábbiaknál nagyobb mér-
tékben nyitott a lakosság felé. A 16 pilisi 
település többsége már akkor csatlakozott 
a kezdeményezéshez, Pomáz esetében ez a 
mostani Önkormányzatra maradt.

Jelentkezésünk most kikerül Párizsba, az 
UNESCO illetékes bizottságához, amely dönt 
Pomáz befogadásáról. Ezt követően kerülhet 
sor háromoldalú (Duna-Ipoly Nemzeti Park 
Igazgatóság, Pilisi Parkerdő Zrt., Pomáz Vá-
ros Önkormányzata) együttműködési megál-
lapodás kidolgozására, amely már a konkrét 
célokat tűzi ki, például szervezi a közös fel-
lépés lehetőségét a tagönkormányzatokkal a 
természeti és kulturális értékeink megőrzése 
céljából. Növekszik a sikeres pályázás lehető-
sége például az özönnövények – japánkese-
rűfű, bálványfa – sikeres visszaszorítása ér-
dekében, és még sorolhatnám az előnyöket.

Hardi Péter

Újabb lehetőség értékeink megőrzésére
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Fotó: Czímer Mihály

A rendeletünk értelmében a bejelentett és ki-
vágott fák helyére azok törzsmérete szerinti 
pótlás a kötelező. Például, ha a közterületen 
kivágott fa 30 centiméteres törzsátmérőjű, 
akkor annak pótlása 3 db, minimum kétszer 
iskolázott fával valósítható meg. (40 cm-es 
átmérőnél már 4 darab a kötelező pótlás, 
és így tovább.) Belátható, hogy az eredeti 
fa helyére hármat nem lehet elültetni, ezért 
– szintén ebben az esetben – a maradék 
két fa keresi a méltó helyét, amelyre az új 
akciónk ban az Önkormányzat várja a javas-

latokat. Kérjük, jelezzék az olyan közterüle-
teket, ahonnan hiányzik a fa, ami árnyékot 
ad, javítja a mikroklímát, és díszíti a területet. 
Értelemszerűen ezeken az új helyeken még 
nem, vagy csak nagyon régen állt fa, viszont 
a közérzet javításához szükség volna az ülte- 
tésére.

A mellékelt bejelentőt kitöltve Ön is hoz-
zájárulhat Pomáz zöldítéséhez. (A bejelentő 
a város honlapján érhető el, a Hírek között 
az Újabb lehetőség a városunk zöldítésére! 
cikknél.)

Sót vegyenek!... ajánlja a gyerekjáték. Fagy 
idején ez az ajánlás már egyáltalán nem gye-
rekjáték! Több éve hadakoznak a környezet-
védők a konyhasóval történő síkosságmente-
sítés ellen. Árt a fémszerkezeteknek (hidak), 
ártalmas a gépjármű-karosszériának, az út-
menti növényzetnek. Beszivárogva a talajba 
évekig befolyásolja a természetes talajkép-
ződést, szikesedést okozhat. Az állatok lábát 
véresre marja. Mindezeket tudjuk, hiszen a 
konyhasó tartalmú sózóanyagok használatát 
korlátozzák: nem használható ilyen útszórósó 
járdákon, parkokban, a házak előtti közterüle-

ten. Felmerül a kérdés, hogy akkor mit hasz-
náljunk? Mivel a vastagabb hóréteg amúgy 
sem olvasztható fel eredményesen a sóval, azt 
el kell takarítani. Utána kötelesek vagyunk a 
síkosságmentesítést is elvégezni a balesetek 
elkerülése érdekében. (A kártérítés felelőssége 
az ingatlan tulajdonosáé!) Erre a célra megfe-
lelő a homok, fűrészpor, kőpor, egyéb nem ol-
dódó érdesítő anyag. Az útszórósó, konyhasó 
nem használható még érdesítővel sem! A váro-
son belüli utak szórására Pomáz Város Önkor-
mányzatának rendelete csak környezetkímélő 
szóróanyag kijuttatását engedélyezi.

Tehát: sót ne vegyenek! Védjük a környe-
zetünket!

Nagy István
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Tanácsnok

Újabb lehetőség a városunk zöldítésére!

Környezetbarát síkosságmentesítés Pomázon



A november is bővelkedett jobbnál jobb 
programokban a német suliban. S bár az 
időjárás nem volt idén kegyes hozzánk – el-
mosta a tábortüzet –, a Márton-napot így is 
sikeresen megünnepeltük. A római katolikus 
templomban a negyedikesek elevenítették fel 
Márton püspök legendáját. A bátrabbak az 
eső ellenére is sétálva tették meg az iskoláig 
tartó utat – természetesen a lámpások idén 
is mutatták, merre járnak éppen. Az iskolában 
ezután forró teával melegítették fel magukat a 
résztvevők és persze a finomabbnál finomabb 
sütemények sem maradtak el… A mulatságon 
táncház várta a gyerekeket és szüleiket.

A hónap folyamán az iskola osztályai az 
Országházba látogattak. A gyerekek tágra 
nyílt szemmel járták végig a turisták által lá-
togatható útvonalat, miközben a szakavatott 

idegenvezető történeteit hallgatták. Voltak, 
akik már többször is jártak itt a szüleikkel, de 
a diákok többsége most látta először belülről 
az országházat. Rendkívüli élményként emlé-
keznek rá azóta is!

A harmadik és negyedik évfolyamos osz-
tályok a Lázár Ervin Program keretében szín-
házi előadáson vehettek részt. A Kezdetben 
vala a zene című interaktív produkcióra a 
szentendrei Barcsay Jenő Általános Iskolába 
látogattak el. Az előadáson megismerkedhet-
tek a különböző hangszerekkel, amelyeket a 
zenészek külön-külön és együtt is megszólal-
tattak a gyerekek őszinte örömére.

D. Zs.

November 11-én, szombaton, rendezték meg 
azt a csodás hangversenyt, amelyet Kőrösiné 
Belák Erzsébet, a Szent István király Zenemű-
vészeti Szakgimnázium zongora tanszakának 
vezetője álmodott meg azzal a céllal, hogy 
fiatal, tehetséges zeneiskolás gyerekek is ki-
próbálhassák a Steinway zongorák csúcsmo-
delljét. Az idei koncerten is részt vett a ma-
gyarországi Steinway zongorák kizárólagos 
forgalmazójának képviseletében Cseke Már-
ton, aki minden évben meghívja a legszebb 
produkciók előadóit egy gálakoncertre, az 
Opera Zongoraterembe. Az idei hangverse-
nyen iskolánkat KOCSIS JOHANNA (2.o.) és 
VINCE-BOBÁK REGŐ (1.o.) képviselte, akik 
az ország különböző zeneiskoláiból érkezett 
résztvevőkkel együtt, nagy örömünkre to-
vábbjutottak a Steinway Gálára. Szeretettel 
gratulálunk a gyerekeknek és felkészítőjük-
nek, Gilice Teréz tanárnőnek is!

A XVII. Országos Friss Antal Gordonkaver-
seny döntőjét november 25–26-án Szolnokon 
tartották. A háromévenként megrendezett, 
hagyományosan nagyon magas színvonalú 
verseny a zeneiskolás csellisták legrango-
sabb, és nagy múltra visszatekintő versenye.

Buláth Júlia az első korcsoportban má-
sodik helyezést ért el, felkészítő tanára 
Négyessy Katalin, a szentendrei Vujicsics 
Tihamér Zeneiskolából, zongorán kísérte Mi-
lisavljevic Laura. A zsűri kiemelte Juli szép 
tónusú, jól tagolt, magabiztos játékát.

Esős Márton-nap

Tiéd a Steinway koncerten jártak 
a TWMI zongoristái

Második hely  
az országos  
gordonkaversenyen
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Városunk újszülött lakóit köszöntjük itt 
lapunk hasábjain is, megosztva a szülők, 
hozzátartozók boldogságát. Hiszen az 
öröm valóban mindannyiunké. Kedves 
nagyon-nagyon ifjú pomázi polgárok! 
Boldog, hosszú életet kívánunk!

Szauer Zente 2023. 08. 24.
Kovács Teó 2023. 10. 19.
Dienes Benedek 2023. 10. 21.
Kisely Zsombor 2023. 10. 26.
Gáspár Alexander 2023. 11. 01.
Kertész Noel Krisztián 2023. 11. 13.

Gólyahírek



REDŐNYÖK
(Alumínium, fa, műanyag)

Szalagfüggönyök, harmonikaajtók,
napellenzők, szúnyoghálók,

fixes és mozgatható kivitelben
reluxa, roletták, gurtnicserék

javítások 
EGÉSZ NAP

Telefon: 06-30-987-1237

Pomázi Energiaközösség

Közösségi tulajdonú energiamegosztási
rendszer, amely megoldás az

energiaválság okozta problémákra. 

Pomázi Energiaközösség 
www.energia-kozosseg.hu

Tetőfedő–bádogos–ács
munkák, valamint

lapos tetők szigetelése
Tel.: 06-70-578-1468

e-mail:
badogosbela47@gmail.com

Görögkatolikus Parókia
Istentiszteletei

a Szent Miklós kápolnában
(Karitász Ház)

Vasárnap
9.00 Szent Liturgia

Szerda
18.00 Szent Liturgia

1-2-3. Péntek
18.00 Vecsernye
Gánicz László

parókus
Lelkészi Hivatal:

2013 Pomáz, Ond utca 2.
Telefon: 06-30-158-7929

pomaz.gorogkatolikus.hu

A református gyülekezet 
állandó alkalmai:

Hétfő: 9.30 baba-mama kör
(a hónap 1. és 3. hétfőjén)

17.00 imaóra (páratlan heteken)
18.00 énekkari próba

Kedd: 18.00 kékkereszt
Szerda: 18.00 bibliaóra

Péntek: 19.00 ifj. bibliaóra
Vasárnap: 10.30 istentisztelet,

10.30 gyermek istentisztelet
Nyilas Zoltán

Református esperes
Lelkészi Hivatal:

2013 Pomáz, Hősök tere 1.
pomaz-csobanka@reformatus.hu

Telefon: 06-26/325-297

Római katolikus miserend

Vasárnap
09:00 plébániatemplom
18:00 plébániatemplom
Szombat
18:00 Szt. Miklós kápolna 
(előesti)
Kedd, csütörtök
07:00 plébániatemplom
Szerda, péntek
18:00 plébániatemplom

Mogda Péter
plébániai kormányzó

Szent István Király Plébánia
Telefon: (26) 325-006

E-mail: pomaziplebania.iroda@gmail.com 
Web: www.pomaziplebania.hu 

Evangélikus Istentisztelet
Minden hónap első vasárnapján 8.30-tól:

Úrvacsorával egybekötött
Istentisztelet: Budakalász,

református gyülekezeti terem
(Budakalász, Kereszt utca 7.)

Minden hónap harmadik vasárnapján 8.30-tól:
Pomáz, református gyülekezet
 terem (Pomáz, Hősök tere 1.)

Bibliaóra:
Minden hó első szerdáján 18.00 órától

a budakalászi református gyülekezeti teremben.
A köztes vasárnapokon továbbra is Szentendrén 

(Luther tér 1.) 10.00-kor van
evangélikus istentisztelet.

Plántáló lelkész: Győri János Sámuel
Tel: (20) 824-5855

E-mail: gyjslevelezes@gmail.com

 

 

 

 

▪ Gázkészülék szerelés, javítás, karbantartás 
▪ Fűtésrendszer javítás, gépi tisztítás  
▪ vízvezeték szerelés 

Breza János e.v. 

tel.: 06-70/433-8202 

(8.00-20.00 óráig hívható) 



Városi Szolgáltató Nonprofit Zrt.
2024. évi szelektív hulladékgyűjtési naptár – Pomáz

I. negyedév

Kedves Pomáziak!
Az utcanévjegyzék elérhető a város honlapján, a www.pomaz.hu címen.

Felhívjuk Ügyfeleink figyelmét, hogy az elkülönített csomagolású hulladékok áttetsző zsákban (bármilyen színes, de nem fekete) helyezhetők ki. 
A zsákokban az alábbi hulladékokat lehet elhelyezni: 

1. Műanyag hulladék: Ide tartoznak a műanyag samponos és tusfürdős flakonok, PET palackok, ásványvizes, üdítős palackok, 
valamint a fóliák, szatyrok. Kérjük Ügyfeleinket, hogy egyéb műanyaghulladékot, mint kerti szék, műanyag hordó, festékes doboz, 

műanyag baba, műanyag tányér és evőeszköz ne helyezzenek ki a zsákba. 
2. Tetra pack (italos karton): Ebbe a kategóriába tartoznak a gyümölcsleves és tejes dobozok, amelyeket kimosott állapotban kérünk a zsákba helyezni. 
3. Fém csomagolású hulladék: Ezen kategóriába tartozik az alumínium italos doboz (üdítős, sörös dobozok), valamint az ónozott doboz (konzervdoboz). 
A papír és kartonhulladékot kérjük külön dobozolva vagy összekötegelve kihelyezni. Az ömlesztett, nem összekötözött kartondobozokat nem szállítják el.


